



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.



October 10, 2012

**VIA MAIL** 

Ontario Heritage Trust 10 Adelaide Street East Toronto, ON M5C 1J3 Amica (Oakville South) Inc. 10<sup>th</sup> Flr., 1111 Melville St. Vancouver, BC V6E 3V6

Subject: Notice of Repeal of Heritage Designation By-Law 144 Bronte Road, Oakville, Ontario

Attached please find the Notice of Repeal of Heritage Designation By-law together with By-law 2012-089 which is served upon you in accordance with section 32(16) of the *Ontario Heritage Act*, R.S.O. 1990, c.18.

Sincerely,

Franca Piazza

Legislative Coordinator

Encls.

c.c. C. Best, Town Clerk

D. Anderson, Director of Planning Services

N. Chandra, Assistant Town Solicitor

R.S. Hannah, Senior Manager of Planning Services

C. Van Sligtenhorst, Heritage Planner



# NOTICE OF REPEAL OF HERITAGE DESIGNATION BY-LAW

Walton Memorial United Church Manse 144 Bronte Road, Oakville, Ontario

Pursuant to Section 32 of the *Ontario Heritage Act*, on October 1, 2012, Oakville Town Council resolved to pass a by-law to repeal the heritage designation by-law for the Walton Memorial United Church Manse at 144 Bronte Road, Oakville:

2012-089, a by-law to repeal the heritage designation By-law 2010-108

Any inquiries may be directed to Carolyn Van Sligtenhorst, heritage planner at 905-845-6601, extension 3875 or by email at cvansligtenhorst@oakville.ca.



## THE CORPORATION OF THE TOWN OF OAKVILLE

#### **BY-LAW NUMBER 2012-089**

A by-law to repeal the heritage designation By-law 2010-108, a by-law to designate the Walton Memorial United Church Manse at 144 Bronte Road as a property of historical and architectural value and interest.

WHEREAS section 31 of the Ontario Heritage Act, R.S.O. 1990 c. O.18 authorizes the Council of a municipality to repeal a by-law designating a property;

**AND WHEREAS** the Walton Memorial United Church Manse has been relocated from its former location at 144 Bronte Road to its new location at 39 Jones Street, for which Oakville Town Council has issued a Notice of Intention to Designate under Part IV of the Ontario Heritage Act,

#### **COUNCIL ENACTS AS FOLLOWS:**

1. That By-law 2010-108, a by-law to designate the Walton Memorial United Church Manse at 144 Bronte Road as a property of historical, architectural and contextual value and interest, is hereby repealed.

PASSED this 1st day of October, 2012.

Rob Burton

**MAYOR** 

Vicki Tytaneck

A/CLERK



### SCHEDULE "A" TO BY-LAW 2012-089

In the Town of Oakville in the Regional Municipality of Halton, property description as follows:

PLAN M10 LOT 59 Town of Oakville, Regional Municipality of Halton